

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 «Менеджмент»,

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Львівського національного університету природокористування

За сучасних умов розвитку економіки України все більшого значення набуває широке впровадження засад менеджменту в практичну діяльність вітчизняних підприємств і організацій. Це обумовлено тим, що сучасний ринок постійно змінюється та оновлюється, й успішно працювати на ньому можуть тільки ті підприємства, що володіють повним інструментарієм управлінської діяльності. Отже, постійний розвиток і успіх підприємств на ринку багато у чому визначається тим, наскільки цілеспрямована на ньому політика підприємства у цілому, та наскільки професіонально працюють там фахівці відповідного профілю. Тож одночасно із збільшенням ринку, зростанням конкуренції на ньому, появою нових та розширенням діяльності вже існуючих підприємств, зростає і потреба у фахівцях-менеджерах. Задовольнити цю зростаючу потребу роботодавців у кваліфікованих, перспективних кадрах може Львівський національний університет природокористування, де здійснюється підготовка магістрів за ОПП «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у галузі, розвиває ключові компетентності та враховує вимоги суспільства та ринку праці. Структура та зміст програми свідчать про те, що її розробники розуміють актуальні проблеми менеджменту.

Програма магістратури включає в себе вивчення обов'язкових дисциплін, таких як Менеджмент організацій, Соціальний менеджмент, Лідерство та командування, Управління проектами, а також надає

можливість глибше вивчення інших перспективних напрямів, таких як Стратегічний менеджмент, Управління фінансами підприємств.

Вважаємо, що освітня програма «Менеджмент» віддзеркалює потреби сучасного ринку праці та дозволяє студентам стати успішними менеджерами-управлінцями.

Ми підтримуємо підходи та структуру цієї освітньої програми, яка повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і критеріям якості вищої освіти, має необхідні структурні та змістові компоненти, та висловлюємо готовність до активної співпраці з факультетом для впровадження нових ініціатив та змін, що можуть ще більше збагатити освітній процес та підготувати студентів до успішної кар'єри в сучасному бізнесі.

Виконавчий директор
ТОВ «ВАМ АГРО»



Андрій ВЕЛИКИЙ